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Comenzado el lunes, 21 de agosto de 2023, 16:58
Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 21 de agosto de 2023, 17:14
Tiempo

empleado
15 minutos 53 segundos

Puntos 5.00/10.00
Calificación 25.00 de 50.00 (50%)

Pregunta 1
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 2
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

¿Qué elementos  se encuentran entre lo anteriormente descrito? 

a. Los modelos de analítica 

b. La estructura base del machine learning

c. Las estructuras de almacenamiento de metadatos 

d. La capa de fuentes de datos

¿Cuál es el impacto fundamental para las organizaciones? 

a. El mejoramiento continuo de los procesos 

b. La aparición de insights en la organización 

c. La reducción de la incertidumbre en la toma de decisiones 

d. La extracción de datos del entorno 
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Pregunta 3
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 4
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 5
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

¿Cuál es el efecto de los procesos de aplicación de la tecnología?

a. La toma de decisiones gerenciales 

b. La identificación de los metadatos

c. ¿Cuál es el efecto de los procesos de aplicación de la tecnología?

d. La extracción de datos del entorno 

¿Qué problema puede generar esta variedad? 

a. Incompatibilidades en los datos 

b. Complejidad de los datos 

c. Errores debidos a la mala integración  

d. Dificultades de almacenamiento

conocidas como 

a. sistemas de aplicaciones.

b. sistemas de soporte a la toma de decisiones. 

c. kubernetes

d. sistemas de gestión de la información.
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Pregunta 6
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 7
Finalizado Puntúa 0.00 sobre 1.00

Pregunta 8
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Lo anterior se logra con la  unión de 

a. los sistemas de almacenamiento. 

b. os sistemas de soporte a la toma de decisiones. 

c. los datos en crudo. 

d. los indicadores de desempeño. 

¿A qué se debe el mencionado impacto? 

a. Desarrollar la mejora continua de los procesos 

b. Tener un hardware específico operacional 

c. Tener un software específico operacional 

d. Procesar grandes volúmenes de datos 

¿Cuál es el efecto fundamental del sistema de soporte a las decisiones? 

a. Transformar grandes volúmenes de datos 

b. Extraer grandes volúmenes de datos  

c. Almacenar grandes volúmenes de datos 

d. Dar acceso interactivo a grandes volúmenes de datos
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Pregunta 9
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

Pregunta 10
Finalizado Puntúa 1.00 sobre 1.00

¿Cómo se expresan las ideas organizacionales? 

a. Políticas de transformación 

b. Reglas de almacenamiento 

c. Reglas de transformación 

d. Métricas

¿En qué impactan las decisiones del nivel estratégico? 

a. Afecta los objetivos y metas de la organización 

b. Se realiza de manera automática

c. Redefine los procesos dentro de la empresa 

d. Se realiza con frecuencia 

◄ Semana 1 - Evaluación diagnóstica

Ir a...

Semana 3 - Taller ►

https://unitec.mrooms.net/mod/quiz/view.php?id=530421&forceview=1
https://unitec.mrooms.net/mod/assign/view.php?id=530423&forceview=1

